

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 14 februarie 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Stânceni.

Ședința a fost convocată prin transmiterea convocatorului, rapoartelor de specialitate, expunerii de motive și proiectelor de hotărâre, fiecărui consilier.

Doamna Vîga Liliana-Maria, secretarul general al comunei, constată că materialele ședinței au fost trimise și recepționate de către fiecare din cei 9 consilieri locali.

Sunt prezenți un număr de 8 consilieri, lipsind motivat domnul Piti Eugen.

Domnul Bicăjan Ștefan, în calitate de președinte de ședință ales prin Hotărârea nr. 1 din 06.01.2023 pentru un mandat de 3 luni, respectiv ianuarie-martie, constată că ședința este statutară, preia conducerea lucrărilor ședinței și dă citire proiectelor ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei situației la nivel local cu privire la stabilirea zonelor unde se prestează serviciul public de canalizare, serviciul public inteligent, respectiv zonele în care vor fi autorizate sistemele individuale adecvate.

- Inițiator: primar

- Comisia pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism.

2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului “Înființarea sistemului public inteligent alternativ pentru procesarea apelor uzate în localitatea Ciobotani, comuna Stânceni”.

Inițiator: primar

- Comisia pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism.

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului de licitație pentru vânzarea către agenți economici a volumului net comercial din sortimentul buștean pentru cherestea din speciile de rășinoase.

- Inițiator: viceprimar

- Comisia pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism.

4. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractelor de concesiune nr. 1329 din 11.06.2012, cu actul adițional nr. 3 din 09.03.2022, respectiv contract nr. 1330 din 11.06.2012, cu actul adițional nr. 4 din 09.03.2022, încheiate cu II Ujică I. Virgiliu Emil.

- Inițiator: primar

- Comisia pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism.

Domnul consilier Bicăjan Ștefan supune la vot ordinea de zi, care se aproba cu 8 voturi pentru, ale consilierilor prezenți.

Dă cuvântul doamnei Vîga Liliana-Maria, secretar general, care prezintă procesul-verbal al ședinței anterioare, din data de 26 ianuarie 2023.

Domnul consilier Nuț Aurel menționează că în completarea procesului-verbal dorește să specifice faptul că referitor la intenția S.C. Romaqua Group S.A. de a efectua un foraj în curtea Școlii din Ciobotani, să nu fie obstrucționat accesul în curtea din spate a instituției.

Nemaifiind alte obiecții sau discuții asupra conținutului procesului-verbal, domnul consilier Bicăjan Ștefan îl supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru, ale consilierilor prezenți.

Se trece la ordinea de zi, consilierii au luat cunoștință de expunerea de motive, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre de la punctul 1 din ordinea de zi, privind aprobarea analizei situației la nivel local cu privire la stabilirea zonelor unde se prestează serviciul public de canalizare, serviciul public inteligent, respectiv zonele în care vor fi autorizate sistemele individuale adecvate.

Preia cuvântul domnul primar Ciobotă Dinu și le explică domnilor consilieri faptul că în urma accesării Programului Anghel Saligny, a fost aprobată cererea de finanțare în valoare de 9,8 mil. lei din totalul cererii de finanțare de 16 mil. lei, sumă solicitată pentru extinderea rețelei de canalizare menajeră în localitatea Stânceni și înființarea rețelei de canalizare menajeră în localitățile Meștera și Ciobotani, fiind astfel necesar a asigura diferența de aproximativ 6 mil. lei din bugetul local.

Întrucât în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C1 - Managementul Apei - Investiția 2 - se pot depune proiecte privind colectarea apelor uzate în aglomerările mai mici de 2000 locuitori, propune a se realiza sistemul de canalizare în satul Ciobotani prin acest program, fiind astfel acoperită în mare parte suma necesar a fi altfel accesată din bugetul local. În vederea accesării programului termenul de depunere este 15.02.2023, fiind necesară dezbateră și aprobarea proiectului.

Domnul consilier Nuț Aurel întreabă dacă se poate aproba componenta de canalizare fără a exista sistemul de apă, iar domnul primar menționează că da, întrucât există sisteme de apă în regim propriu din puțuri și izvoare.

Doamna Truța Silvia întreabă cum s-a luat decizia de a se accesa programul pentru satul Ciobotani și nu pentru satul Meștera, iar domnul primar răspunde că aceasta a fost soluția tehnică deoarece în Ciobotani este necesară o stație de epurare, iar în satul Meștera, două.

Domnul Man Marcel întreabă dacă putem solicita fonduri și pentru asfaltare, iar domnul primar răspunde că nu se pot accesa fonduri pentru infrastructură, până nu avem implementat sistemul de apă și canalizare, completând și domnul contabil Harpa Cosmin, spunând că sunt componente diferite.

Intervine domnul consilier Ujică Daniel și menționează că există riscul de a fi diminuat fondul accesat, în urma retragerii din Proiectul Anghel Saligny, pentru efectuarea sistemului de canalizare în Ciobotani, iar domnul primar Ciobotă Dinu concluzionează faptul că dacă nu se va aproba finanțarea prin PNRR, se va continua accesarea programului Anghel Saligny.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, domnul Bicăjan Ștefan prezintă avizul comisiei de specialitate pentru Agricultură - Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism, și supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea analizei situației la nivel local cu privire la stabilirea zonelor unde se prestează serviciul public de canalizare, serviciul public inteligent, respectiv zonele în care vor fi autorizate sistemele individuale adecvate.

Cu unanimitate de 8 voturi pentru ale consilierilor prezenți, se adoptă Hotărârea nr. 8 privind aprobarea analizei situației la nivel local cu privire la stabilirea zonelor unde se prestează serviciul public de canalizare, serviciul public inteligent, respectiv zonele în care vor fi autorizate sistemele individuale adecvate.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, domnul consilier Bicăjan Ștefan citește punctul proiectului de hotărâre privind implementarea proiectului "Înființarea sistemului public inteligent alternativ pentru procesarea apelor uzate în localitatea Ciobotani, comuna Stânceni.

Întrucât proiectul este legat de discuțiile anterioare, domnii consilieri au la cunoștință de expunerea de motive, referatul de aprobare, proiectul de hotărâre și anexa privind caracteristicile

tehnice aferente investiției, domnul consilier Bicăjan Ștefan prezintă avizul comisiei de specialitate pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism, și supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.

Astfel, cu unanimitate de 8 voturi pentru ale consilierilor prezenți, se adoptă Hotărârea nr. 9 privind implementarea proiectului “Înființarea sistemului public inteligent alternativ pentru procesarea apelor uzate în localitatea Ciobotani, comuna Stânceni.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și domnul Bicăjan Ștefan citește punctul proiectului de hotărâre privind stabilirea prețului de licitație pentru vânzarea către agenți economici a volumului net comercializabil din sortimentul buștean pentru cherestea din speciile de rășinoase și prezintă situația de fapt. În urma stabilirii prețului de licitație pentru vânzarea către agenți economici a volumului net comercializabil din sortimentul buștean pentru cherestea din speciile de rășinoase, prin Hotărârea Consiliului Local nr. 20 din 22.08.2022, la prețul de 650 lei, fiind un preț supraestimat pentru o masă lemnoasă care nu era de cea mai înaltă calitate, domnul viceprimar menționează că a participat personal la sortarea masei lemnoase, au fost solicitate oferte pentru vânzare la aproximativ 10 firme, dintre care una singură a fost interesată, dar pentru un preț mai mic. A fost întocmită lista de inventar pe lungimi, grosimi și specii a masei lemnoase, astfel propune a se stabili prețul de vânzare la 450 lei.

Domnul consilier Nagy Zsolt întreabă de ce nu s-a putut respecta procedura de licitare, prin scăderea prețului cu 25 lei în cazul nevalorificării la primele licitații, iar domnul viceprimar Bicăjan Ștefan menționează că a căzut piața și prețul stabilit nu reflectă valoarea reală a masei lemnoase.

Intervine domnul contabil Harpa Cosmin și menționează faptul că noi nu putem organiza licitații, doar Ocolul Silvic Lunca Bradului, în calitate de administrator poate organiza licitații prin procedura proprie.

Domnul consilier Man Marcel propune a se aproba proiectul de hotărâre, întrucât va scădea valoarea masei lemnoase și mai mult și nu putem risca amânarea, pentru a nu exista riscul apariției vreunei interdicții.

Domnul Nuț Aurel întreabă cât lemn de foc mai este de exploatat, iar domnul viceprimar detaliază parcelele, menționând volumul net și brut, precum și detalii despre recepție.

Nemaifiind alte discuții despre proiectul de hotărâre dezbătut, domnul Bicăjan Ștefan prezintă avizul comisiei de specialitate pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism, și supune la vot proiectul de hotărâre.

Cu unanimitate de 8 voturi pentru ale consilierilor prezenți, se adoptă Hotărârea nr. 10 privind stabilirea prețului pentru vânzarea către agenți economici a sortimentului buștean pentru cherestea din speciile de rășinoase la 450 lei, fără TVA/mc în vederea valorificării masei lemnoase din partițiile nr. 6492 și 6493 și începând cu data prezentei hotărâri de abrogă prevederile art. 2 din Hotărârea Consiliului Local Stânceni nr. 20 din 22.08.2022 privind stabilirea prețului de valorificare a masei lemnoase din partițiile cu nr. 6492 și 6493 și a destinației unei părți din lemnul de foc.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și domnul Bicăjan Ștefan citește punctul proiectului de hotărâre privind rezilierea contractelor de concesiune nr. 1329 din 11.06.2012, cu actul adițional nr. 3 din 09.03.2022, respectiv contract nr. 1330 din 11.06.2012, cu actul adițional nr. 4 din 09.03.2022 încheiate cu II Ujică I. Virgiliu Emil.

Domnii consilieri au luat la cunoștință expunerea de motive, referatul de aprobare, proiectul de hotărâre, precum și documentele atașate, respectiv cererea domnului Ujică Virgiliu Emil privind

solicitarea rezilierii contractelor menționate, dar și contractele de concesiune nr. 1329 și 1330 din 11.06.2012, precum și actele adiționale nr. 3 și nr. 4 din 09.03.2022.

Domnul consilier Man Marcel menționează că în urma solicitării de reziliere, consideră că sunt îndeplinite condițiile și proiectul poate fi aprobat.

Domnul Nuț Aurel întreabă dacă după rezilierea contractelor de concesiune cu domnul Ujică Virgiliu Emil se vor scoate la licitație terenurile, dar domnul contabil Harpa Cosmin menționează că se va respecta procedura privind afișarea în luna martie și scoaterea la licitație a tuturor loturilor disponibile pentru concesiune.

Nemaifiind alte discuții despre proiectul de hotărâre prezentat domnul Bicăjan Ștefan prezintă avizul comisiei de specialitate pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism, și supune la vot proiectul de hotărâre.

Astfel, cu 7 voturi pentru și o abținere din partea domnului consilier Bicăjan Ștefan se aprobă Hotărârea nr. 10 privind rezilierea contractelor de concesiune nr. 1329 din 11.06.2012, cu actul adițional nr. 3 din 09.03.2022, respectiv contract nr. 1330 din 11.06.2012, cu actul adițional nr. 4 din 09.03.2022 încheiate cu II Ujică I. Virgiliu Emil.

Diverse:

1. Doamna Truța Silvia întreabă dacă terenul aflat vizavi de Biserica din satul Meștera, este încadrat ca fiind extravilan iar domnul contabil menționează că da, întrucât pe vechiul PUG era parțial intravilan.

2. Domnul Moldovan Ioan întreabă despre programul privind colectarea deșeurilor și domnul Bicăjan Ștefan îi spune că au fost puse afișe în locurile vizibile din fiecare sat.

Domnul consilier Bicăjan Ștefan întreabă dacă mai sunt întrebări, dar nemaifiind alte discuții declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Bicăian Ștefan



SECRETAR GENERAL

Vîga Lîliana-Maria

